

Opšta pravila LegendWW JEANSOMANIA DARIVANJA

Pravila koja definišu način izvođenja i učestvovanja u JEANSOMANIA darivanju.

Darivanje se organizuje pod nazivom "JEANSOMANIA DARIVANJE" (u daljem tekstu "Darivanje") putem oficijalne Tik tok stranice @legend.worldwide (u daljem tekstu "Organizator").

NAZIV, PERIOD TRAJANJA I SVRHA DARIVANJA

Darivanje se organizuje u periodu od 08.09. do. 15.09.2022. godine. Učestvovanje počinje postavljanjem informativnog posta na @legendworldwide Tik Tok stranici.

Važno: Darivanje se ne odvija u organizaciji ili realizaciji društvene mreže Tik Tok i u njemu Tik Tok ne učestvuju ni kao sponzor, ni kao administrator.

Darivanje je zabavnog karaktera i ima za cilj darivanje pratilaca.

MESTO ORGANIZOVANJA DARIVANJA

Na učestvovanje u darivanju „JEANSOMANIA DARIVANJE“ imaju pravo sva punoletna lica sa teritorije Republike Srbije, sa svojim profilima, koja u periodu trajanja darivanja postupaju na način opisan u ovim Pravilima.

USLOVI I OPIS UČESTVOVANJA U DARIVANJU

Za učešće u darivanju potrebno je da:

- 1) Lice bude registrovano na Tik Tik društvenoj mreži i prati Tik Tok profil [@legend.worldwide](https://www.tiktok.com/@legend.worldwide).
- 2) U komentaru ispod objave napiše Da li biste najradije da se vrati stil iz 1990tih, 2000tih ili 2010tih?
- 3) Lajkuje objavu za darivanje

POBEDNICI TAKMIČENJA I DARIVANJE

Odluku o pobedniku donosi žiri kreiran od strane Organizatora. Osnovni kriterijum su ispunjeni svi uslovi darivanja. Dobitnik se bira nasumično na osnovu izbora sajta www.random.org.

Poklon darivanja je Jeans-a po izboru dobitnika. Dobitnika će biti 5.

Dobitnici su dužni da se po objavljivanju rezultata jave porukom u inbox Tik Tok stranice @legendworldwide u roku od 24 sata. Nakon isteka tog roka, Organizator zadržava pravo da ne dodeli poklon dobitniku i preusmeri ga drugom nasumičnom takmičaru.

Sve žalbe i reklamacije rešava žiri Organizatora darivanja, a žalbe se šalju u inbox @legendworldwide Instagram stranice u roku od 48 sati od trenutka objavljivanja dobitnika. Organizator se obavezuje da će osnovane žalbe razmotriti i odgovoriti na njih tokom 5 radnih dana po isteku roka za slanje žalbi.

Pokloni će biti poslani na kućnu adresu dobitnika. Organizator zadržava pravo da potražuje lične podatke (ime i prezime, mesto prebivališta) zbog slanja poklona, kao i eventualne fotografije dobitnika sa poklonom i da tu fotografiju koristi u svrhu medijske promocije.

U slučaju pobjede, učesnici su automatski saglasni da se njihova objava može iskoristiti kao sadržaj na Tik Tok profilu @legendworldwide.

UČESNICI/SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Ostavljanjem komentara ispod Tik Tok objave sa odgovorom na zadatak svaki učesnik pristaje na pravila koja važe za ovo darivanje.

Zaposleni kod Organizatora, njihovi najbliži srodnici i bračni partneri, kao i službenici svih filijala povezanih sa Organizatorom, ne mogu učestvovati u darivanju. Svi ostali koji se prijavljuju ne smeju imati nikakvu podršku od strane gore pomenutih. Svaka takva registracija se poništava i takav učesnik biće diskvalifikovan u bilo kom trenutku.

Prijavom za učestvovanje na ovom darivanju svaki učesnik potvrđuje da je upoznat sa pravom Organizatora da pri realizaciji ovog darivanja ne prihvati ili ukloni sve komentare, tekstove, zapise, fotografije i druge materijale koje po svom nahođenju smatra neprihvatljivim, uključujući, ali ne ograničavajući se na sve poruke koje se dovode u vezu sa: nasiljem, stavljanjem maloletnih lica u vezu sa alkoholom, pozivanjem na nasilje, nacionalnu, versku, rasnu ili bilo koju drugu vrstu netrpeljivosti, itd.

Postavljanje komentara sa lažnih profila je zabranjeno. U slučaju da administrator uoči zloupotrebu stranice od strane jednog ili više korisnika mreže, ovi korisnici bez upozorenja biće diskvalifikovani iz darivanja i njihovi sadržaji neće učestvovati u darivanju.